
•  Scrieți  un  mit  grecesc  (cu  un  caracter  de  dezvoltare  
concentrat)  pentru  a  distra  cititorul.  •  Scrieți  

o  biografie  a  unei  figuri  semnificative  pentru  a  informa

Viața  grecească.

•  Folosiți  zecimale

Computing  –  În  informatică,  vom  explora  producția  video,  inclusiv  ceea  ce  face  

filmări  bune  și  cum  să  editați  materialul  în  mod  eficient.  Vom  încheia  cu  o  

vitrină  de  film!

Această  unitate  axată  pe  istorie  se  va  adânci  în  viața  din  Grecia  antică,  
luând  în  considerare  impactul  său  asupra  vieții  de  astăzi.

Muzică  –  În  muzică  în  acest  termen,  copiii  își  vor  dezvolta  

capacitatea  de  a  înțelege  și  identifica  muzica  în  timp  triplu.

aptitudini.

•  Calculați  perimetrul  și  aria  formelor  •  Desenați  și  citiți  

grafice  cu  linii  •  Citiți  și  interpretați  

tabele  și  orare  •  Înțelegeți  și  utilizați  grade

Știință  -  În  știință,  copiii  vor  învăța  despre  proprietățile  materialelor.  Ei  vor  

reactiva  cunoștințele  despre  solide,  lichide  și  gaze  din  Y4  și  vor  

înțelege  cum  pot  fi  unele  materiale

•  Scrieți  o  poveste  portal,  dezvoltând  decorul  și

RE  –  Vom  continua  să  ne  dezvoltăm  înțelegerea  hinduismului.  După  
ce  ne  gândim  la  vizita  noastră  la  templu,  vom  explora  
credințele  și  valorile  morale  hinduse.

În  scrisul  nostru  vom  învăța  să:

Istorie  -  Copiii  vor  reactiva  cunoștințele  geografice  din  
anul  3  despre  locația  Greciei  în  Europa  pentru  a  dezvolta  o  imagine  

mentală  a  locului  în  lume  despre  care  învață.  Copiii  vor  învăța  
despre  cronologia  Greciei  Antice  și  despre  asemănările  și  
diferențele  dintre  diferitele  perioade  din  istoria  Greciei  Antice.  
Ei  vor  ști  să  descrie  aspecte  ale  vieții  de  zi  cu  zi,  cum  ar  fi  cultura,  

limba,  comerțul  și  așezările.  Copiii  vor  folosi  o  serie  de  surse  
pentru  a  construi  o  înțelegere  a  influenței  culturii  grecești  
antice  asupra  modernului

Excursie  –  Vom  merge  la  muzeul  Trowbridge  pentru  a  experimenta  
un  atelier  educațional  despre  viața  în  Grecia  antică.  În  plus,  vom  
participa  la  o  zi  de  sporturi  nautice.  Vom  vizita,  de  asemenea,  
două  școli  secundare  locale  pentru  o  zi  fiecare.

Engleză

•  Scrieți  un  text  istoric  non-ficțiune  despre  Ancient

PE  –  La  PE,  copiii  vor  participa  la  atletism,  concentrându-

se  pe  alergare,  sărituri  și  aruncări.

cititorul,  utilizând  paranteze  și  subtitluri.

lumea  occidentală.  Ei  vor  ști  despre  semnificația  medicinei,  
matematicii,  sportului  și  filosofiei  grecești  antice,  precum  și  a  

artei  și  culturii.

Vom  învăța  cum  să:

Viață  semnificativă  -  Vom  afla  despre  semnificația  lucrării  lui  Abu  

Musa  Jabir  Ibn  Hayyan  Al-Azdi,  care  este  considerat  părintele  

chimiei  arabe.

Vor  cânta  și  cântece  despre  greci.

PSHE  –  Vom  explora  semnificația  comunității,  iar  copiii  vor  explica  

ce  înseamnă  pentru  ei  a  fi  parte  a  unei  comunități  școlare  și  le  vor  
sugera  modalități  de  îmbunătățire  a  comunității  școlare.  Vom  
identifica  persoanele  care  sunt  responsabile  pentru  a  ne  

ajuta  să  rămânem  sănătoși  și  în  siguranță  și  vom  defini  
diferențele  dintre  responsabilități,  drepturi  și  îndatoriri.

Franceză  –  Copiii  vor  învăța  cum  să  descrie  vremea  și  
numele  diferiteloratmosfera.

separate  și  unii  nu  pot  și  motivele  științifice  pentru  aceasta.  Ei  vor  

afla,  de  asemenea,  despre  modificări  reversibile  și  ireversibile.

Apoi  ne  vom  concentra  asupra  creștinismului,  unde  vom  afla  
despre  cele  zece  porunci.

•  Clasificarea,  estimarea  și  măsurarea  unghiurilor  •  

Calcularea  unghiurilor  în  jurul  unui  punct  și  pe  o  linie  dreaptă  •  

Traducerea  formelor

Matematica

Pentru  romanul  nostru  de  clasă,  vom  începe  cu  Who  Let  the  Gods  Out,  

o  poveste  captivantă  care  îi  va  prezenta  copiilor  pe  zeii  greci.  Vom  completa  

acest  lucru  cu  o  serie  de  texte  non-ficțiune.

Termenul  5  și  6  2023-2024 Anul  5
Cum  au  influențat  viața  și  realizările  Greciei  antice  lumea  occidentală  modernă?

Informații  despre  curriculum

animalelor.

DT  &  ART  –  Copiii  vor  explora  structurile  de  cadru  și  vor  fi  provocați  
să  proiecteze  și  să  creeze  o  capcană  pentru  o  creatură  mitică  
greacă.  Inspirați  de  punctele  colorate  ale  lui  Yayoi  Kusuma,  vom  
explora  culoarea  și  vom  crea  lucrări  de  artă  abstracte  pentru  
a  ne  exprima  ideile.
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